gy

n Décompose ces nombres. Aide-toi de I'exemple

634=600+34=6OO+30+4=(6><100)+(3x10)+4

g Recompose ces nombres. Aide-toi de I'exemple.

(3 x1000)+ (5x100) + (8 x 10) + 2 =3 000 + 500 + 80 + 2 = 3 582
(9x1000) + (2% 100) + (2 X 10) + 7 = ooooioieeeee e
(1 x1000) + (2 X 100) 4+ (7 X 10) 4 6 = oo
(8 X 1000) 4 (6 X TO) # 4 = ..o e e

(7% 1000) + (T X TO0) 4 3 = oot e e et e e

a Compléte le tableau.

3932 3m + 932u

........................................

4 444

................................................................................

1203

........................................

........................................

8710

........................................
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Un pétale par exercice juste. Colorie ton résul@




Heation

n Effectue les calculs. b

2x2>(3== ______ 4x2%5= L 2%XT %3 A D= 5% 242 %0 m
10x10x10="......... 10%10%10%4= ... 874747 %=

95859 %= . . .

a Effectue les calculs. Trouve le meilleur chemin, comme dans Vexemple.

5x 10 x 8 25x4x 6 50x9 % 2 7 # 500 # 4 47227100 %10
LT 4
50x8 ... R visenrs  xaress X isn i A e B it
N
Q00  ceeviiss mersierie wvssesessne

9 Effectue ces opérations en ligne. Sers-toi de I'exemple.
5x28=(5x%20)+(5x8)=100+ 40 = 140

7 x 32 D i et

Compléte les tableaux pour effectuer les calculs. Additionne toutes
les réponses pour trouver le résultat final. Aide-toi de 'exemple.

238 x 32
100 20 S 4 Cn P —— T
1000 200 0 | iR e | i
400 80 .+ S I IO DRy ) | Fieis s
1000 + 200 + 50 + 400 + 80 + 20 = 1750 coveveiimrmmimmmnnsm s
- —




